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EM 13 DE MAIO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.851, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a criação da carreira socioeducativa 
no quadro de pessoal do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  

(Manifestação da galeria.) 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.851, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a criação da carreira socioeducativa no 
quadro de pessoal do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.901, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.184, de 23 de setembro de 2013, 
que ‘dispõe sobre a Carreira Pública de assistência Social do Distrito Federal e dá 
outras providências’”. 

Eu quero agradecer a presença de todos os servidores. Espero a enorme 
compreensão de vocês, pois foi um momento muito difícil para esta Casa. Creio que 
todas as dificuldades não foram completamente sanadas, mas superamos o 
entendimento entre o governo e esta Casa, dando uma demonstração de absoluto 
respeito entre as partes e entre as opiniões de cada um dos Deputados.  

Quero registrar meus cumprimentos, particularmente à Deputada Arlete 
Sampaio, pela sua desenvoltura, firmeza, compreensão nas negociações junto ao 
governo e aos Parlamentares. Muito obrigado. Boa noite a todos vocês. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.901, de 2014, em segundo turno. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  
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DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.901, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.184, de 23 de setembro de 2013, que 
‘dispõe sobre a Carreira Pública de Assistência Social do Distrito Federal e dá outras 
providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.819, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “institui o Conselho de Regularização das Áreas 
Públicas Rurais do Distrito Federal – COREG e dá outras providências”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.819, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “institui o Conselho de Regularização das Áreas Públicas 
Rurais do Distrito Federal – COREG e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu pediria a inclusão, como item extrapauta, de dois projetos de decreto 
legislativo. Eu tenho dois PDLs. Um deles concede o título de Cidadão Honorário ao 
Pastor Jades, que está mudando de Brasília. Se V.Exa. pudesse fazer a votação hoje 
para podermos entregar a tempo, eu agradeceria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Eliana Pedrosa, 
como há vários projetos, eu vou acolher apenas esse primeiro de V.Exa., porque há 
vários pedidos de PDLs e nós estamos num momento de esvaziamento do plenário. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Certo. É o Projeto de Decreto Legislativo nº 
111. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.638, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as fases do procedimento de licitação 
realizada por órgão ou entidade do Distrito Federal”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.638, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre as fases do procedimento de licitação 
realizada por órgão ou entidade do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.820, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.996, de 19 de dezembro de 2012, 
que ‘dispõe sobre a regularização fundiária no Distrito Federal e dá outras 
providências’”. 

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.820, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.996, de 19 de dezembro de 2012, que 
‘dispõe sobre a regularização fundiária no Distrito Federal e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.884, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$32.009.810,00 (trinta e dois milhões, nove mil, 
oitocentos e dez reais)”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.884, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$32.009.810,00 (trinta e dois milhões, nove mil, oitocentos e 
dez reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu sei que V.Exa. já deu encaminhamento, mas seguindo aquela linha de 
raciocínio de votar projetos de Parlamentares que estão em plenário, eu peço a 
gentileza de, se possível, incluir na próxima pauta o item nº 109 da Ordem do Dia, 
semelhante ao da Deputada Eliana Pedrosa. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência acolhe o 
pedido. É PDL, Deputado? Porque aí nós votaremos conjuntamente. Há também uma 
solicitação do Deputado Cláudio Abrantes, que é extrapauta. Nós iremos acolher os 
três. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.885, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais)”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.885, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.701, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Rezoneamento Ambiental e Plano de 
Manejo da Área de Proteção Ambiental da Bacia do Rio São Bartolomeu”. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Torna-se 
necessário, para que haja legalidade na votação, que o Deputado Robério Negreiros 
retifique o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Lei nº 
1.701. Ao mesmo tempo, eu reitero o pedido que já foi feito neste plenário, do qual 
V.Exa. se esqueceu, de votar o Requerimento nº 3.259, item nº 127 da Ordem do 
Dia, tendo em vista que a audiência pública será sexta-feira. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo, Deputada. 
Acolho o pedido de V.Exa.  

Há necessidade de correção de parecer. Solicito ao Deputado Robério 
Negreiros que faça, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, a correção do 
referido parecer.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, primeiramente peço escusas pelo equívoco. O meu voto 
é pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.701, de 2013, com acatamento das 
Emendas nºs 1, 3, 4 e 5. A Emenda nº 2 foi retirada pela Líder do Governo. Voto 
pela admissibilidade da alteração dos mapas promovida pela Mensagem do 
Governador nº 84, de 2014. É o meu voto, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão a correção do 
parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam a correção do parecer permaneçam como estão; 
os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

A correção do parecer está aprovada com a presença de 15 Deputados.  

Nesse instante, ratifico a votação em primeiro turno, com a presença de 15 
Deputados. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.701, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Rezoneamento Ambiental e Plano de 
Manejo da Área de Proteção Ambiental da Bacia do Rio São Bartolomeu”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 9: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
259, de 2014, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede, post 
mortem, o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Mário Moreira Fontenelle”. 

Solicito ao Relator, Deputado Evandro Garla, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a matéria. 
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DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Para emitir parecer.) – Sr. Presidente, 
Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 259, de 2014, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que 
“concede, post mortem, o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Mário 
Moreira Fontenelle”. 

Seguindo o mérito desse projeto de decreto legislativo, eu aprovo a 
justificativa do nosso nobre Deputado Cláudio Abrantes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
CAS. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CAS está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Robério Negreiros, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer.) – Sr. 
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 259, de 2014, de autoria do Deputado Cláudio 
Abrantes, que “concede, post mortem, o título de Cidadão Honorário de Brasília ao 
Sr. Mário Moreira Fontenelle”. 

Sr. Presidente, meu voto é pela admissibilidade do projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 
CCJ. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os projetos de decreto 
legislativo em bloco pelo processo nominal? (Pausa.) 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
259, de 2014, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede, post 
mortem, o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Mário Moreira Fontenelle”. 
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Item n° 11: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
250, de 2014, de autoria dos Deputados Evandro Garla, Luzia de Paula e Cláudio 
Abrantes, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Júlio César 
Ribeiro”. 

Item nº 12:  

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
239, de 2013, de autoria das Deputadas Eliana Pedrosa e Celina Leão, que “concede 
o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Cleber Roberto Pires”. 

Item nº 13:  

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
230, de 2013, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Jales Divino Barbosa”. 

Item nº 14:  

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
177, de 2012, de autoria da Deputada Celina Leão, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. José Augusto Delgado, Ministro do Superior Tribunal de 
Justiça”. 

Item nº 15:  

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
232, de 2008, de autoria do Deputado Berinaldo Pontes, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Antônio Justino da Silva”. 

Item nº 16:  

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
233, de 2008, de autoria do Deputado Berinaldo Pontes, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília à Sra. Belanice Lopes da Vila”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os projetos de decreto 
legislativo; os que votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Estão aprovados. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Olair Francisco. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação, 
em bloco, das redações finais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação, em bloco, das redações finais. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 259, de 
2014, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que “concede, post mortem, o título 
de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Mário Moreira Fontenelle”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 250, de 
2014, de autoria dos Deputados Evandro Garla, Luzia de Paula e Cláudio Abrantes, 
que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Júlio César 
Ribeiro”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 239, de 
2013, de autoria das Deputadas Eliana Pedrosa e Celina Leão, que “concede o título 
de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Cleber Roberto Pires”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 230, de 
2013, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Jales Divino Barbosa”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 177, de 
2012, de autoria da Deputada Celina Leão, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. José augusto Delgado, Ministro do Superior Tribunal de 
Justiça”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 232, de 
2008, de autoria do Deputado Berinaldo Pontes, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Antônio Justino da Silva”. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 233, de 
2008, de autoria do Deputado Berinaldo Pontes, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília a Senhora Belanice Lopes da Vila”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos de decreto legislativo vão à promulgação. 

Passo a Presidência ao Deputado Robério Negreiros, tendo em vista que sou 
o autor de uma das proposições que serão votadas a seguir, em bloco. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS) – Votação em bloco dos 
seguintes itens: 

Item nº 17: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 606, de 2014, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os Profissionais 
de Enfermagem do Distrito Federal”. 

Item nº 18:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 607, de 2014, da 
Deputada Celina Leão e outros, que “manifesta votos de protesto contra as atitudes 
de membros da diretoria do Sindicato dos Rodoviários do Distrito Federal, que 
promoveram agressões contra empregados sindicalizados, ocorrida no dia 17 de abril 
de 2014, na porta do Palácio do Buriti”. 

Item nº 19:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 608, de 2014, da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “manifesta votos de louvor e parabeniza, pelo Dia 
Internacional da Dança, as pessoas que menciona”. 

Item nº 20:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 609, de 2014, do 
Deputado Cristiano Araújo, que “parabeniza o CB/PMDF Claudio Martins de Paiva, 
matrícula 729.264, pelas diversas ações corajosas insertas na sua folha funcional”. 

Item nº 21:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 610, de 2014, da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelo Dia 
internacional da Dança as pessoas que menciona”. 

Item nº 22:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 611, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta Moção de Pesar pelo falecimento do 
Senhor Augusto Ferreira Lopes, nascido em Portugal e pioneiro de 
Taguatinga/Distrito Federal”. 
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Item nº 23: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 612, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta louvor à Igreja Assembleia de Deus 
Ministério Família e Vida por ocasião da realização da Cruzada Evangelística no Lúcio 
Costa”. 

Item nº 24:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 613, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta louvor ao Capitão da Polícia Militar Do 
Distrito Federal Edson Gondim, pelo ato de bravura cometido quando o mesmo 
comandava a Força Nacional de Segurança Pública no Estado de Alagoas”. 

Item nº 25:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 614, de 2014, do 
Deputado Chico Vigilante e outros, que “manifesta protesto contra a instalação de 
totens de publicidade, em especial, no perímetro tombado desta Capital”. 

Item nº 26:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 615, de 2014, do 
Deputado Dr. Michel, que “manifesta votos de louvor ao Dia do Guia de Turismo, 
comemorado nacionalmente no dia 10 de maio”. 

Item nº 27:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 616, de 2014, do 
Deputado Cláudio Abrantes, que “hipoteca votos de pesar e repúdio pelo assassinato 
do Professor Guilherme Moura de Jesus”. 

Item nº 28:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.243, de 2014, 
dos Deputados Arlete Sampaio e Chico Vigilante, que “requerem a realização de 
Audiência Pública para debater a importância do Professor de Educação Física das 
redes de ensino particular e público do Distrito Federal”. 

Item nº 29:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.259, de 2014, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública para 
debater políticas públicas de enfrentamento à violência sexual contra crianças e 
adolescentes no Distrito Federal”. 

Item nº 30:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.260, de 2014, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública da Câmara 
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Legislativa do Distrito Federal, no dia 9 de junho de 2014, para discutir a 
desapropriação das terras ocupadas pela Embrapa Cerrados”. 

Item nº 31: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.266, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
discutir sobre a carreira de técnicos e auxiliares da educação – assistência à 
educação do Distrito Federal”. 

Item nº 32: 

Em discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.267, de 
2014, do Deputado Wasny de Roure, que “requer a transformação de sessão 
plenária em comissão geral para discutir o cercamento de áreas públicas em lotes de 
habitação uni ou multifamiliar e de uso institucional no Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e requerimentos estão aprovados com a presença de 13 
Deputados. 

(Assume a Presidência Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Sobre a mesa, Expediente 
que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Informo a todos os Deputados que, na segunda-feira, às 15 horas, teremos 
uma reunião com os Deputados e Relatores da LUOS, quando será feita a 
apresentação do processo de debate, que evoluiu, das questões que são gargalo e 
daquilo em que há acordo entre os técnicos e os relatores. 

Peço a todos os Deputados que querem acompanhar isso que, na segunda-
feira, às 15 horas, estejam presentes na sala de reuniões. 

Informo ainda aos colegas Deputados que, no novo convênio da Câmara 
com o Senado, já há algumas publicações que a Casa tem recebido. Uma delas é um 
portfólio sobre Brasília e esta Casa, bem como a agenda do Legislativo. 
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Temos um tratamento igualitário, entre todos os Deputados desta Casa, 
desse material que está sendo elaborado. A próxima remessa deverá ser das novas 
Constituições, devidamente atualizadas com as emendas aprovadas no Congresso 
Nacional. 

Indago aos Srs. Parlamentares se há alguma questão adicional. 

Não havendo mais nenhuma matéria a ser tratada no dia de hoje, declaro 
encerrada a presente sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 19h38min.) 


